

CE  
视频制作

# 永恒之爱

## 创作感言



《原唱》我心永恒

## 【永恒之爱】

在那苍穹之中 展大能 造天地  
宇宙中闪耀着 光辉 星河里绘灿烂  
每阵风 诉说爱 天地间永存的 慈爱  
万物 齐声来歌颂 你的手托起了 万世  
星辰 随你心意行 你掌管生息万物 大地间 映满光辉  
以大爱造万物 万物由 气息出  
天地瞬息呈现 宏伟 因你掌握时序  
光阴皆 握手中 大地仰望你的 伟工  
铭记 大爱与创造 宇宙中 万物敬仰 你名  
无论 光明或黑暗 你是那 永恒存在 万物皆归此名

# 《创作感言》永恒之爱

《永恒之爱》以《创世记》中神的创造为灵感，描绘了天地万物的壮丽和谐，展现出对神创造的敬畏与感恩。歌词中通过星辰的运行、大地的生机、以及时光的更替，表达了神大能与智慧的辉煌。诗歌从自然界的角度赞美了神的奇妙作为，让听者感受到神慈爱的永恒和祂对创造的眷顾。这首诗歌提醒我们，每一天的光辉背后都承载着神的恩典，每一颗星辰都述说着神的伟大。

## 1. 造天地万物，彰显神的大能

经文：创世记 1:1 “起初神创造天地。”

歌词中“展大能 造天地，宇宙中闪耀着光辉”以简洁有力的文字描绘了神从无到有创造万物的奇迹。神将混沌化为有序，赋予天地生命。歌词提醒我们，世界的壮美不仅是自然的呈现，更是神大能的彰显。

## 2. 神的爱在造物中的流露

诗篇 33:5 “遍地满了耶和华的慈爱。”

歌词“每阵风 诉说爱，天地间永存的慈爱”传递出神在万物中的怜悯与爱。自然界的每一个细节都反映了神对受造物的关怀。诗歌通过风与光的意象展现神与祂创造之间的爱与眷顾。

## 3. 星辰运行，万物遵行神的旨意

创世记 1:16 “于是神造了两个大光，又造众星。”

歌词“星辰 随你心意行，你掌管生息万物”以诗意的语言讴歌了神对宇宙运行的掌控。星辰的光辉不仅点缀夜空，也象征着神的主权。万物在神的指引下井然有序，展现出祂的完全旨意。

## 4. 神掌管时间与季节

创世记 1:14 “天上要有光体，可以分昼夜，定节令、日子、年岁。”  
歌词“因你掌握时序，光阴皆握手中”表达了神对时间与季节的主权。祂设立昼夜交替、节令更迭，让时间成为生命的一部分。诗歌以温暖的笔触描绘了神对光阴的掌控，提醒信徒珍惜时光。

## 5. 敬畏神的创造与永恒之名

罗马书 1:20 “自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的。”  
歌词“铭记 大爱与创造，宇宙中 万物敬仰你名”以充满敬意的语言回应神的创造。通过诗歌的画面感，听者被引向对神永恒存在的敬仰，并从心底发出赞美。

**总结：**《永恒之爱》通过星辰、光辉、大地和生命的描绘，歌颂了神的伟大创造和不变的爱。歌词将神的创造之工具象化，让听者仿佛置身于那恢宏的创造之景。



# 效法天父的慈悲

"Emulating the  
the Father's mercy.



# 【C3心对心】21效法天父的慈悲（路6:36）

「你们要慈悲，像你们的父慈悲一样。」（路6:36）

1.信心的增长——相信神的慈悲涵盖一切：无论我们遇到什么情况，神的慈悲始终不离不弃。这样的信心帮助我们勇敢面对挑战，依靠祂的恩典前行。

2.彼此相爱的心——用慈悲去宽容他人：神以慈悲待我们，因此我们也应在与人相处中体现宽容和怜悯。学习站在他人立场，成为他们的支持与鼓励。

3.常常感恩——为神的慈悲献上感恩：时刻记得神的爱与宽恕，并提醒自己在生活中延续这份慈悲。感谢神的慈悲，使我们在祂的恩典中重新得力。

# 灵修



# 真儿话 时间

路6:27-38

21 爱仇敌与恩待人



## 【真心话】21爱仇敌与恩待人（路6:27-38）

27「只是我告诉你们这听道的人，你们的仇敌，要爱他；恨你们的，要待他好；28咒诅你们的，要为他祝福；凌辱你们的，要为他祷告。29有人打你这边的脸，连那边的脸也由他打。有人夺你的外衣，连里衣也由他拿去。30凡求你的，就给他。有人夺你东西去，不用再要回来。31你们愿意人怎样待你们，你们也要怎样待人。32你们若单爱那爱你们的人，有什么可酬谢的呢？就是罪人也爱那爱他们的人。33你们若善待那善待你们的人，有什么可酬谢的呢？就是罪人也是这样行。34你们若借给人，

指望从他收回，有什么可酬谢的呢？就是罪人也借给罪人，要如数收回。35你们倒要爱仇敌，也要善待他们，并要借给人不指望偿还，你们的赏赐就必大了，你们也必作至高者的儿子，因为他恩待那忘恩的和作恶的。36你们要慈悲，像你们的父慈悲一样。37你们不要论断人，就不被论断；你们不要定人的罪，就不被定罪；你们要饶恕人，就必蒙饶恕（「饶恕」原文作「释放」）。38你们要给人，就必有给你们的，并且用十足的升斗，连摇带按、上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。」

**【中心节】**「你们要慈悲，像你们的父慈悲一样。」  
**(路6:36)**

**【引言】**在路加福音6章27-38节中，耶稣向门徒教导了超越世俗观念的爱，祂呼召门徒去爱他们的仇敌，以无条件的爱和恩待那些加害于自己的人。这种爱超越了人性中的偏见与报复，反映出神的慈悲与怜悯。耶稣不仅强调人际关系中的饶恕和宽容，也指出作为神儿女应当效法祂无条件的爱。这段经文提醒我们，基督徒的爱并非局限于对亲近之人的付出，而是对所有人的包容和怜悯。



GOSPEL OF  
**LUKE**  
DEVOTIONAL

2不要论斷人：  
信靠神的智慧  
康来昌牧师



# 【牧者短讲】21不要论断人：信靠神的智慧（康来昌）

- 1.论断与判断的差异：不应自以为是，去代替神作出终极审判。判断是必要的，但我们必须认识到自己的局限性，判断应基于神的真理，而非个人标准。
- 2.判断的必要性：要分辨是非，正确判断是依靠神的智慧，以爱心和公正来处理各种事务。
- 3.论断的危险：若高估自己的判断力，就容易落入自大与偏见中，会伤害他人，也远离神的恩典。
- 4.恩典中的饶恕与审判：饶恕并非忽视罪的严重性，而是承认自己也是罪人，依靠神的恩典。



爱仇敌：  
以善意回应敌意

## 一、爱仇敌：以善意回应敌意（27-31节）

「只是我告诉你们这听道的人，你们的仇敌，要爱他；恨你们的，要待他好；」（路6:27）耶稣教导门徒去爱仇敌，这一观念与人性中倾向报复的本能形成强烈对比。爱仇敌意味着不以恶报恶，而是选择用善意回应敌意，甚至为那些逼迫自己的人祷告。耶稣强调，这种爱不仅仅是感情上的宽容，更是实际行动中的善待和恩待。祂指出，基督徒的爱应当超越普通的情感，而是以善意和宽恕取代怨恨与报复，这种爱反映了神的恩典。

**【生命应用】当我们遇到伤害和敌意时，是否愿意效法耶稣，用爱和善意回应？今天，让我们祈求神的帮助，使我们在面对敌对者时有从神而来的爱心，学习饶恕与包容。**





怜悯的心：  
饶恕与施恩的生活方式

## 二、怜悯的心：饶恕与施恩的生活方式（32-36节）

「你们要慈悲，像你们的父慈悲一样。」（路6:36）  
耶稣提醒门徒，爱那些爱自己的人并无特别，因为连罪人也这样做。祂指出，基督徒的爱应当效法神的慈悲，超越世俗的界限。神让阳光普照好人和坏人，祂的慈爱无偏无私。耶稣以「无条件的爱」提醒门徒，不要只停留在基本的情感，而是要活出一种饶恕和恩待他人的生活方式。这种爱不是为了回报，而是为了成为神慈悲的见证，让世人看见神的怜悯和宽容。

**【生命应用】在我们的日常生活中，是否会因他人的冒犯而心存怨恨？今天，让我们祈求神帮助我们成为慈悲的使者，将祂的宽恕与恩典带给我们接触的每一个人，彰显祂无条件的爱。**





# Kindness 无私的给予与收取

# 丰盛的回报

### 三、无私的给予与收取：丰盛的回报（37-38节）

「你们要给人，就必有给你们的，并且用十足的升斗，连摇带按、上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。」

（路6:38）耶稣以「量器」来比喻我们对他人给予的尺度，指出无私的爱与宽恕会得到丰盛的回报。祂呼召门徒不要论断、定罪，反而要饶恕和给予，因神会以同样的丰盛回报。这里的回报并非狭义的物质报酬，而是神赐予内心的平安、喜乐与属灵的满足。耶稣的教导让我们看到，神的国度中爱与给予是丰盛生命的关键，因而宽恕他人、与人分享神的恩典，是我们信仰中的重要实践。

**【生命应用】我们是否愿意以宽容和慷慨的心待人？今天，让我们在祷告中求神赐下宽广的心胸，帮助我们在日常生活中无私地给予，享受从神而来的丰盛祝福。**



**【结语】**路加福音6章27-38节展示了耶稣对门徒的教导，呼召他们超越普通人的爱，以无条件的慈悲和宽恕待人。祂的教导提醒我们，作为神的儿女，应当以神的爱为标准，活出祂的宽容与怜悯。愿我们在信仰中不断成长，爱仇敌、善待人，以无私的心去施予和饶恕，成为神慈悲的见证。



呼 应 与 祈 告



**【呼应与祷告】** 亲爱的天父，感谢您藉着耶稣教导我们爱的真义。求您赐给我们一颗宽容和怜悯的心，让我们能够以您的爱待人，饶恕冒犯我们的人。愿我们活出无条件的爱，将您的慈悲彰显在这个世界上。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。